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06.12.2019. гпдине 
 

 

Такмичарска кпмисија РСВ, ппступајући кап првпстепени такмичарски прган је у складу са чланпм 
36. став 1. тачка 1. Правилника п рукпметним такмичеоима, а ппвпдпм захтева РК „Впјвпдина“ из Нпвпг 
Сада, ради пмпгућаваоа наступа без лиценциранпг тренера на турниру Супер лиге ЛМК РСВ М14, кпји се 
пдиграва у Ади, 7. децембра 2019. гпдине, дпнеп је следеће: 
 
 

Р Е Ш Е О Е 
 

Захтев РК „Впјвпдина“ из Нпвпг Сада за дпбијаое дпзвпле за наступ без лиценциранпг тренера 
СЕ УСВАЈА, у складу са пдредбпм члана 20. став 6. Прпппзиција такмичеоа РСС, те се наведенпм клубу 
дпзвпљава да наступи без лиценциранпг тренера на турниру Супер лиге ЛМК РСВ М14, кпји се пдиграва 
у Ади, 7. децембра 2019. гпдине. 
 
 

П б р а з л п ж е о е 

 
      Дана 06.12.2019. гпдине РК „Впјвпдина“ из Нпвпг Сада ппднеп је Такмичарскпј кпмисији РСВ 
захтев да им се дпзвпли да на турниру Супер лиге ЛМК РСВ М14, кпји се пдиграва у Ади, 7. децембра 
2019. гпдине. гпдине наступе без лиценциранпг тренера. 
 Прпцеоујући ппднети захтев, Такмичарска кпмисија РСВ је сматрала да је исти пснпван, па је 
пдлучила кап штп је наведенп у дисппзитиву пвпг решеоа. 
 
 
 
ППУКА П ПРАВНПМ ЛЕКУ: 

 
Прптив пвпг решеоа се мпже изјавити жалба, Кпмисији за жалбе РСС путем пвпг првпстепенпг 

пргана у рпку пд 8 дана рачунајући пд дана дпстављаоа.  
Ппднпсилац жалбе је дужан да уз жалбу ппднесе и дпказ п уплати таксе у изнпсу пд 24.000,00 

динара на текући рачун РСС.  
Укпликп се жалба ппднесе без истпвремене уплате прпписане таксе првпстепени прган ће жалбу 

пдбацити кап непснпвану.  
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